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EXAMEN DE TEORIA ELECTROMAGNETICA I: SEGUNDA EVALUACION
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gb{ TEMA # 1
; Un cilindro conductor, hueco e infinitamente largo, tiene un radio interior “a” y un radio

exterior “b". Un cilindro macizo conductor de radio “c", es colocado en el interior del
cilindro hueco antes mencionado, tal como se muestra en la figura. Los dos cilindros son
paralelos y sus centros se encuentran separados por una distancia “d”. Asumiendo que J
es la densidad de corriente en cada cilindro y que es uniforme, calcular la densidad de

campo magnético B(P). e T R
y B=tel =\t ty
Bl [172) Phmmm e a o = | &“ﬁl L t) )
i : Vo - _ONP pTu( -a 5
B.( I178) incal K= Ljﬁr—’ 5

(OF § b
* = &4,9,(&)+8a$«9e(d13
L UoT(40 7’0 [‘&)_}_1/3’( )xo (57)

: T(6-% (£y)
> T (L &) % Ax)+ ‘b ()

Ei= W& P
bTE o, 0. (Be)t+ 2

f B, ol

— 0 et i

v'=V(xo-J)‘+ ro”* 5*9“ v 5

4T Yo [B%) + 4T = OCVOYO o

= — Xo-d) 1)o
= ZJoe-Ay 4y Z 5%

&t ‘:gtigz-c:y& Cé 2_0%) Yo \K X
Br= AT MO

; c=(6-4) [ &
AT 6*- 2)¥e z 7
~+ o """"-T;/:{) szzoofal) f%j



TEMA #2

@ Un lazo conductor triangular, que transporta una corriente 12, se encuentra ubicado muy
préximo a un conductor recto e infinitamente largo que transporta una corriente de I1, tal
como se muestra en la figura. Calcular: a) la fuerza ejercida sobre el lado 1 del lazo
triangular; y, b) la fuerza total ejercida sobre el lazo triangular.
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TEMA #3 _
@ La seccién transversal de un nucleo toroidal de permeabilidad u tiene forma triangular.
Sobre una parte del ntcleo, se devana una bobina de N, espiras; sobre otra parte del

mismo nticleo, se devana una bobina de N espiras, tal como se muestra en la siguiente
figura. Determinar la inductancia propia de cada bobina del toroide y la inductancia mutua

del sistema de bobinas.
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